

«Дент-Арт» Когда стоматология — Искусство!

«Дент-Арт» работает в сфере стоматологии уже почти 25 лет, и на сегодняшний день это центр современной стоматологии, расположенный в исторической части Самары, где все возможные услуги в этой области оказываются на самом высоком уровне. Специалисты клиники официально работают со всеми наиболее прогрессивными мировыми технологиями. Здесь установлены специальные профессиональные микроскопы, мониторы для пациентов, используются новейшие технологии по компьютерному планированию лечения, анализу прикуса. Доктора клиники постоянно участвуют в мировых симпозиумах, уже много лет тесно и плодотворно сотрудничают с ключевыми стоматологическими брендами.



АЛЕКСЕЙ ГОЛОВАЧЕВ

Врач-стоматолог, терапевт, эндодонтист*, ортопед

— Коллектив докторов — это высококонкурентная среда или команда единомышленников?

— Коллектив — это, конечно, единая команда, движущаяся к общей цели — обеспечить качественное лечение пациентов с долговременным эффектом. Однако все мы понимаем, что движение вперед и достижение лучших показателей обеспечивает здоровая конкуренция. Она заставляет искать и осваивать новые знания, развивать инновационные проекты.

— Есть ли в стоматологии работа, которая по силам только мужчинам?

— И мужчины, и представительницы прекрасной половины человечества одинаково хорошо справляются с самыми трудными задачами как в стоматологии, так и в других медицинских специальностях.

— Есть ли у докторов клиники общее хобби или они предпочитают не пересекаться в свободное время? Чем увлекается каждый из врачей?

— Хобби у каждого свои, но на корпоративах и внутрикомандных мероприятиях мы прекрасно проводим время вместе. Еще одну отличную возможность неформально пообщаться дают различные профессиональные конференции, конгрессы и т. д.

— Привыкли ли мужчины обращаться за помощью к стоматологам при первых признаках проблем с зубами?

— Нет, вначале мужчина будет искать возможность решить проблему своими силами (смеется).

— Насколько важна эстетика для сильной половины человечества или они нацелены лишь на поддержание здоровья зубов?

— В стоматологии эстетика и здоровье, по сути, неразделимы.

— Самые перспективные процедуры, по мнению стоматологов «Дент-Арт»?

— На разных этапах развития стоматологии врачи делали ставку на различные методики. Сейчас в каждой специализации у коллег есть свои фавориты.

Сейчас в детской и профилактической стоматологии наиболее перспективны визуализация и борьба с биопленкой, в терапевтической — это использование микроскопа, в хирургической и ортопедической — цифровая навигация. Все эти методики мы активно используем в клинике «Дент-Арт».



СЕРГЕЙ КОЛЁСИН

Врач-стоматолог, хирург, имплантолог, ортопед, терапевт

— Коллектив докторов — это высококонкурентная среда или команда единомышленников?

— Коллектив докторов — это, конечно же, команда единомышленников. У нас есть ежедневная возможность собраться, обсудить актуальность плана лечения и выбрать правильный алгоритм работы. Этот постоянный обмен опытом позволяет нам расти, увеличивая наш профессионализм.

— Привыкли ли мужчины обращаться за помощью к стоматологам при первых признаках проблем с зубами?

— Мы все чаще видим, что мужчины обращаются к нам за стоматологической помощью при первых признаках проблем с зубами. Также все больше становится мужчин, которые хотят иметь белые красивые зубы и делают выбор в пользу установки виниров. Это очень важный вопрос уже даже не просто эстетики, а коммуникации. Красивая улыбка привлекает людей, мужчина с красивой улыбкой чувствует в себе уверенность и лишен ненужных комплексов.

— Часто занятые мужчины уверены, что уход за зубами потребует от них слишком больших временных затрат, так ли это?

— Есть очень занятые мужчины, которым тяжело в своем плотном графике найти время для визита к стоматологу, ведь всегда кажется, что лечение может занять много времени. Но это не так! Современное оборудование, такое как микроскоп и внутритротовой сканер, а также профессионализм врача позволяют проводить лечение безболезненно, качественно и, главное, очень быстро!

— Проблемы с зубами — это неизбежное следствие взросления или белоснежную здоровую улыбку можно иметь в любом возрасте?

— Проблемы с зубами возникают не только от недостаточной гигиены, мы должны учитывать и возрастные изменения в зубочелюстной системе. Но с гордостью хочу сказать, что в любом возрасте можно получить ослепительную улыбку, и для этого нужно всего лишь ваше желание.

* стоматолог-эндодонтист — узкий специалист по лечению каналов в зубах

В любом возрасте можно получить ослепительную улыбку, и для этого нужно всего лишь ваше желание



НИКИТА ОХЛОПКИН

Врач-стоматолог, ортопед, ортодонт

— Коллектив докторов — это высококонкурентная среда или команда единомышленников?

— Коллектив докторов может быть хорошо организованной командой, если все врачи будут работать только по своему направлению. На примере нашей клиники вижу, что можно добиться четко слаженной работы и приятной обстановки в коллективе.

— Можно по пломбе определить, какой доктор ее ставил: мужчина или женщина?

— Рассуждая на эту тему, я бы провел параллель с вождением автомобиля. Есть женщины, у которых работа стоматолога получается на высшем уровне, а есть и те, кому это просто не дано. Но в большинстве случаев сложно отличить работу, сделанную мужчиной или женщиной.

— О чем говорят мужчины, когда один из них лечит зубы другому?

— Я считаю, не нужно в общении с пациентом переходить на какие-то личные темы и переключаться на стороннее общение. Независимо от того, кто в кресле, девушка или парень, в первую очередь он — пациент, и общение не должно выходить за профессиональные рамки. Кому-то может не понравиться слишком личное общение.

— Требуется ли стоматологу стерильной чистоты дома?

— Дом не должен быть стерильным, как стоматологический кабинет. Но порядок и расположение вещей в квартире для меня важны — это отпечаток профессии. Все должно удобно и лежать в нужных местах.

— Есть ли у докторов клиники общее хобби или они предпочитают не пересекаться в свободное время? Чем увлекается каждый из врачей?

— Мы проводим на работе больше времени, нежели дома, и сотрудники становятся одной семьей. Здорово, когда и после работы можно вместе заниматься спортом или посещать развлекательные мероприятия. Я считаю, это круто!